



2015 年 7 月 2 日 株式会社 insprout

# Original Stitch で暑い夏を乗り切る! 180 種類の生地から半袖シャツをオーダーメイドできる特設サイト 「COOL SUMMER」を公開

汗や生乾きのニオイを防ぎ、シワにならないハイブリッドセンサー生地も販売

株式会社 insprout(インスプラウト)(本社:東京都港区、代表取締役 三根 一仁)と BleuFlamme LLC(本社:米国カリフォルニア州、ファウンダー Jin Koh)は、インターネットで簡単にオリジナルのオーダーメイドシャツをオーダーできる『Original Stitch(オリジナルスティッチ)』で、暑い夏を乗り切るのに最適な半袖シャツを 180 種類の生地からオーダーできる特設サイト「COOL SUMMER」を公開しました。



Original Stitch 半袖シャツ特設サイト「COOL SUMMER」

https://ja-jp.originalstitch.com/summer

報道関係各位

クールビズの浸透によりビジネスシーンで半袖シャツを着用することは一般的となりました。Original Stitch では、ノーネクタイでカジュアルに半袖シャツを着こなせるように 180 種類以上の生地をご用意しました。オーダーメイドなので体型にフィットし、丈の長さやポケットの有無などのカスタマイズができるだけでなく、薄手の生地や、形態安定加工を施してあるものなど幅広いラインナップがあります。

特にオススメの生地は、フレックスジャパン株式会社が開発したスポーツファブリックの技術を応用して開発したポリエステル 100%織物のハイブリッドセンサー。形態安定性、吸水速乾性、ストレッチ、抗菌



消臭の機能を合わせ持っているので、クールビズに最適です。

Hybrid Sensor 生地一覧



# 【ハイブリッドセンサーの特長】

# ■お手入れが簡単

形態安定加工でアイロンがけ不要。丸めて収納しても、シワがよらず、すぐまっすぐに。

# ■吸水速度 約1秒

吸水性に優れており、汗や水分を素早く吸収。不快なべたつきを防ぎます。

※JIS 法による吸収(滴下法):ボーケン調べ

# ■サラサラな肌触り

通常の綿100%に比べ、ハイブリットセンサーの速乾速度は約2倍。

旅先で丸洗いしてもすぐに乾くので、長期の出張や旅行にもオススメです。

※カケン法による拡散性残留水分率測定:カケン調べ

#### ■快適な着心地

ストレッチ素材なので、動きやすく、着用時のストレスを軽減できます。

# ■洗濯もラクラク

洗濯後の生乾きで発生する菌や嫌なニオイを防ぎます。部屋干しでも安心です。

■宇宙開発をシャツへ応用した消臭・抗菌・防臭技術「ムッシュオン」

国際宇宙ステーションの宇宙船内服開発に用いたナノテクノロジーを、地球における衣料品に応用。アンモニア消臭機能加工の織物・編物生地です。即効性のある消臭機能を実現し、汗の臭い(アンモニア)による不快感を軽減します。

# ■Original Stitch ハイブリットセンサーについて

https://ja-jp.originalstitch.com/hybrid-sensor

# ■ハイブリッドセンサー プロモーション動画

http://youtu.be/dYCR 8qnbgg



# 【Original Stitch(オリジナルスティッチ)概要】

■開設日:2014年4月3日(木)

■URL : http://originalstitch.com/

■会員数:3万人(World Wide 9.8万人)

■納品時期:約3週間

■販売価格: \$65(7,700円前後)~、送料無料

※選択いただいた生地やカスタマイズにより異なります。

■決済方法: クレジットカード、PayPal

■画像リンク: https://www.dropbox.com/sh/rgql00e7927zx6w/bkHJnTvo3U

■株式会社 insprout について

商号:株式会社 insprout

代表者:三根 一仁

本社所在地:東京都港区麻布十番 1-5-10 アトラスビル 8 階

設立年月日:2006年1月11日

主な事業内容:スマートフォンアプリの開発及びベンチャー支援

URL: <a href="http://insprout.com">http://insprout.com</a>

■BleuFlamme LLC について

商号: BleuFlamme LLC Incorporation date: April 14, 2010

ファウンダー: Jin Koh

本社所在地: Address: 101 California Street #2710, San Francisco, CA 94111 USA

URL: http://originalstitch.com/company/about